



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 Niš

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Deniz Hotel 2*

Program putovanja

**BUS PREVOZ - AUTOBUSOM TURISTIČKE KLASE (klima/video/audio)
BEOGRAD • KUŠADASI • BEOGRAD**

PROGRAM PUTOVANJA: Polazak autobusa je dan ranije u odnosu na datume iz tabele. **Prvi dan:** polazak autobusa u **07:00h** iz **Beograda**. Obavezno dva dana pre putovanja proveriti tačno vreme i mesto sastanka putnika i polaska autobusa. **2-11.dan:** boravak u izabranom terminu (10 noćenja) i hotelu sa izabranim uslugama. **12.dan** (poslednji dan boravka): napuštanje hotela prema programu, povratak iz Kušadasija započinje u popodnevnom/kasnim popodnevnim satima sa mesta dolaska, u zavisnosti od vremena dolaska nove grupe, a u skladu sa Zakonom o bezbednosti saobraćaja. O tačnom vremenu povratka, putnici će biti obavешteni na dan povratka od strane predstavnika putem info tabli, usmeno telefonom ili SMS-om. **13.dan:** dolazak u Beograd na mesto polaska. Kraj usluga.

PAKET ARANŽMAN - AVIO PREVOZ (redovna linija) BEOGRAD • IZMIR • BEOGRAD

PROGRAM PUTOVANJA: **Dan polaska** - poletanja aviona je datum iz tabele. **Prvi dan:** Sastanak putnika na beogradskom aerodromu "Nikola Tesla" kod šaltera za čekiranje u sali za međunarodne odlaske tri sata pre poletanja aviona. Direktan let na relaciji Beograd - Izmir (oko 120 min). Sletanje u Izmir. Po dolasku, goste dočekuje predstavnik lokalne agencije. Transfer do izabranog hotela u Kušadasiju. Noćenje. **2-7/10/11.dan:** Boravak na bazi izabrane usluge u izabranom hotelu. Slobodno vreme za fakultativne izlete i individualne aktivnosti po želji putnika.

Noćenje. **8/11/12.dan** (poslednji dan boravka): Napuštanje soba prema hotelskim pravilima (do 10h). Slobodno vreme do polaska na aerodrom. Transfer do aerodroma u Izmiru. Poletanje aviona (redovna linija) za Beograd prema planu letenja. Dolazak u Beograd posle dva sata leta. **KRAJ PROGRAMA.**

***Molimo putnike da provere tačno vreme poletanja dan pre polaska na putovanje, kao i povratka sa istog.**

BROJ I VREME LETA:

JU 0432 SREDA POLETANJE IZ BEOGRADA 12:15, JU 0433 POLETANJE IZ IZMIRA 16:10.

JU 0432 SUBOTA POLETANJE IZ BEOGRADA 12:40, JU 0433 POLETANJE IZ IZMIRA 15:40.

***VAŽNO - PROMENA IMENA NA REDOVNOJ LINIJI SE PLAĆA 100 EUR U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI, I MOGUĆA JE DO 10 DANA PRED PUT.**

SOPSTVENI PREVOZ KUŠADASI

PROGRAM PUTOVANJA: 1-11.dan: boravak u izabranom terminu (10 noćenja) i hotelu sa izabranim uslugama. **11.dan** (poslednji dan boravka): napuštanje hotela prema program.Kraj usluga.

Opis

Deniz Hotel 2* Kuşadasi **Položaj hotela:** hotel se nalazi pored glavne minibus stanice, petstotina metara od mora, i oko sedamstotina metara od gradske plaže. Hotel ima vrlo povoljnu lokaciju koja ga spaja sa svim delovima Kuşadasija i pruža mogućnosti za raznovrstan odmor. **Hotelski sadržaj:** hotel poseduje otvoreni bazen, restoran, bar, sefove na recepciji (uz doplatu na licu mesta), wi fi na recepciji. **Soba:** sve sobe imaju kupatilo, telefon, TV, klima uređaj (doplata na licu mesta) i balkon. **Usluga:** noćenje sa doručkom (kontinentalni doručak). Deniz Hotel 2* Kuşadasi [Kuşadasi](#) je primorski grad u Turskoj i najpopularnije letovalište na Egejskom moru. Nalazi se 95 kilometara južno od Izmira i nazivaju ga još *Ostrvo ptica*. Kuşadasi je pre nekih 20 godina bio malo ribarsko selo. Danas je vodeće turističko mesto u Turskoj, rame uz rame sa svetskim turističkim destinacijama. Mesto je poznato po prelepim plažama, nacionalnom parku koji se nalazi u blizini, istorijskim spomenicima ali i barovima, diskotekama i restoranima. Grad su osnovali Mlečani u 16. veku i tada je bio opasan zidinama čije ostatke i danas možete videti. Kuşadasi je izgrađen na mestu gde se nekad nalazio antički grad Neapolis. Do 15. veka su gradom upravljali trgovci iz [Đenove](#) i [Venecije](#), a Turci ga osvajaju 1413. godine. Kroz istoriju je više puta menjao ime - prvo su ga nazivali Neapolis, zatim Novi Efes i Scala Nuova, a današnji naziv je kovanica reči ada i kus što znači *Ostrvo ptica*. Osim uređenih plaža i prelepog mora kojim se može pohvaliti, Kuşadasi je i odlična baza za upoznavanje antičkih gradova Efesa, Didima, Prijena i Mileta, koji se nalaze u njegovoj blizini. Na 25 kilometara od grada nalazi se i Nacionalni park. Stari deo grada predstavlja splet neobičnih, uzanih i kaldrmisanih ulica sa simpatičnim kućama u turskom stilu i puno malih restorana i barova.

Aranžman obuhvata

za autobuski prevoz

- autobuski prevoz na relaciji Beograd - Kuşadasi - Beograd sa pratiocem grupe
- izabrane pansioniske usluge u hotelu prema tabeli
- troškove prelaska mostom preko Dardanela (Çanakale)
- servis predstavnika agencije - inopartnera i troškove organizacije programa

Aranžman ne obuhvata

za autobuski prevoz

- troškove međunarodnog putnog zdravstvenog osiguranja.
- fakultativne programe i izlete.
- individualne troškove putnika za usluge u hotelu

Način plaćanja

Cene paket aranžmana su izražene u EUR. Plaćanje je dinarsko po zvaničnom srednjem kursu NBS na dan uplate. Ukoliko aranžman nije plaćen u celosti, ostatak duga se izražava u evrima i plaća se prema kursu na dan uplate.

- **gotovinski ili platnim karticama Visa, Mastercard, Maestro, American Express i Dina**, rezervacija aranžmana se obezbeđuje uplatom akontacije u iznosu od 40% od vrednosti aranžmana, a ostatak se plaća najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje.
- **čekovima građana** sa odloženim plaćanjem do 15. decembra 2024., rezervacija aranžmana se obezbeđuje uplatom akontacije u iznosu od 40% od vrednosti aranžmana, a za ostatak se deponuju čekovi najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje.
- **administrativnom zabranom** preduzeća sa kojima Belvi d.o.o. ima potpisan Ugovor o administrativnoj zabrani.
- **virtmanskom uplatom** pojedinaca ili preduzeća na osnovu izdate fakture
- Autobuski i sopstveni prevoz aranžmani akontacija od 40% do 100% od vrednosti aranžmana (istaknuto u pdf-u).

Autobuski prevoz

AUTOBUSKI PREVOZ I SPAJANJE DVE SMENE:

- Cena povratne autobuske karte, za putnike koji koriste samo uslugu prevoza: odrasli 109 eur, deca 0 - 13 god 89 eur.
- Spajanje dve smene: umanjenje 55 eur po osobi .

Mogućnost rezervisanja sedišta u prvih pet redova u viskopodnom autobusu ili na donjoj platformi u „double deckeru“ (bez mogućnosti rezervacije određenog sedišta). Doplata je 30 eura po osobi. Cena važi za odrasle i decu.

Napomene

NAPOMENA ZA SOPSTVENI PREVOZ - nisu obavezni periodi navedeni u tabeli, ukoliko vam odgovara neki drugi datum započinjanja i završetka usluge, možete pozvati agenciju. Takođe je moguće boraviti duže ili kraće od navedenih perioda.

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA bel, licenca OTP 116/2021. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.